



## **Decreto Dirigenziale n. 56 del 24/03/2017**

Direzione Generale 4 - Direzione Generale Tutela salute e coord. del Sistema Sanitario Regionale

Oggetto dell'Atto:

ERRATA CORRIGE "DECRETO DIRIGENZIALE N. 52 DEL 21.03.2017"

## IL DIRIGENTE

### **Premesso**

che con Decreto Dirigenziale n. 52 del 21.03.2017 è stata accreditato il Servizio di Immunoematologia e Medicina Trasfusionale del P.O. “Umberto I” di Nocera Inferiore dell'ASL di Salerno con contestuale revoca per le Unità di Raccolta.

### **Rilevato**

che per mero errore materiale nel Decreto Dirigenziale n. 52 del 21.03.2017 al punto 1 del decretato, è riportata la data del D.D. n. 73 del 30.04.2017, anziché del 30.04.2015;

### **Ritenuto necessario**

di provvedere alla correzione del punto 1 del decretato del D.D. n.52 del 21.03.2017 come di seguito specificato :

“1. di confermare l’accreditamento disposto con decreto dirigenziale n. 73 del 30.04.2015 per il Servizio di Immunoematologia e Medicina Trasfusionale del P.O “Umberto I”, con sede in Nocera Inferiore” alla Via S. Francesco;”

Alla stregua dell’istruttoria compiuta dal Responsabile del Procedimento della U.O.D. “Assistenza Ospedaliera” e delle risultanze e degli atti tutti richiamati nelle premesse, nonché dell’espressa dichiarazione di regolarità della stessa resa dal Responsabile medesimo;

## DECRETA

1. di correggere, il punto 1 del decretato del D.D. n.52 del 21.03.2017, come di seguito specificato:  
“di confermare l’accreditamento disposto con decreto dirigenziale n. 73 del 30.04.2015 per il Servizio di Immunoematologia e Medicina Trasfusionale del P.O “Umberto I”, con sede in Nocera Inferiore” alla Via S. Francesco;”

2. di confermare in ogni altra sua parte il D.D. n.52 del 21.03.2017 .

3. di trasmettere copia del presente decreto Al Direttore Generale dell'ASL di Salerno- Dipartimento di Prevenzione dell'ASL SA, al Direttore della Struttura Regionale di Coordinamento per le Attività Trasfusionali, nonché al B.U.R.C. per la pubblicazione.

IL DIRETTORE GENERALE  
*avv. Antonio Postiglione*